

## 超级大乐透投注技巧:

# 超级大乐透基本选号的八种技巧

一、间隔状态选号。从号码弹出的间隔状态中,可以得到号码的冷热情况或冷热趋势。最重要的是,通过研究号码开出的间隔,可以找到它出号的周期,从而摸清它的规律,确定它何时弹出。

二、冷热转换选号。强者恒强、弱者恒弱只是一定期限内的趋势,而不是整体趋势。所以,选号时要注意号码的冷热转换状态,哪些号码将走热或正处于热出中,哪些号码开始转冷。常用的方法就是追热弃冷。热号可以去追捧,冷号可以大胆放弃。

三、上期参考选号。对于上一期奖号,可以利用以下几个方面确定有没有重复号,如果有重复号,就给重复号定位。另外,每个号码与上一期都会有某个方面或某几个方面的联系。如邻号、对称号、钟摆号、斜连号、跳号等。利用这些指标,可以缩小选号范围。

四、多期参考选号。与上期参考选号大同小异,但

是将多期号码综合起来进行分析,对总体趋势的判断要准确得多。对多期奖号的分析可以从奖号的区间分布变化、号码和值的走势等各个方面综合分析,得出心水号码。

五、相同尾数选号。尾数相同的号码就是同列号。每期一般会有3到4个尾数出现,会有2个相连的尾数(如2-3)出现,但很少会出现3个和3个以上的尾数相连(如4-5-6)。开奖号码中尾数都是大数或都是小数的情况极少,尾数的一般搭配是小和中和中和大以及小中大(0-1-2-3为小数,4-5-6为中数,7-8-9为大数)。

六、缩小选号范围。把前面5期的开奖号码全部列出,重复出现的号码只算一次,然后把把这些号码作为下一期选号的重点范围,这样我们就可以将大乐透的前区号码由35选5变成了10选5,甚至更少号码的小型

乐透游戏来选号投注了。

七、关注连码重码。大乐透出现连码的概率非常高,达到86%以上,如果把握住了连码,可以起到事半功倍的效果。上一期的号码重落到下一期的重号现象也比较突出,经常会出现1~3个重号。根据这一现象,在选号时,可以从上期的中奖号码中挑选出认为可能重落的1至3个号码,配上其他号码组成一注。

八、冷码必不可少。仔细分析走势图,就会发现有些号码经常间隔10多期甚至20多期才出现。但是,冷码却具有非常强的杀伤力,它往往就是抓住大奖的关键所在。

以上介绍的是选号技巧,只要我们掌握了这些技巧,加以仔细研究分析,保持好心态,大奖也就离我们不远了。

## 排列3玩法技巧之

# 选号细看连号

排列3游戏中,许多彩民往往以玩组选为主,他们经常把0—9十个号码压缩成两个,再从中选出一个胆码。使用这样的方法他们发现成功概率也很高。下面就介绍几种实用的技巧。

### 第一种:临号定胆法

许多彩民说组选的0—9一共是十个号码,定一个胆码是很难的,每十次的成功概率只有十分之一。说的很对!如果你通过观察和分析,你可以通过概率压缩进行判断。专业彩民在玩排列3游戏中,发现最冷号不爱出现时,其相邻的号(左右两边号)出现的频率会很高。假设现在最冷号是6,那你就把6这个号排除,然后去关注6两边的相邻号,即5和7,用5或7作为胆码。这样我们就能让复杂的0—9十个号码压缩成两个,然后再去选其中一个。以上分析是通过排列3游戏中长期出现的奖号和统计与分析中所发现的概率较好的方法。这种方法应灵活使用,它不是定律而是概率。

### 第二种:热号追踪法

彩民发现,当热号走热时,往往会连续出现三期。当第二期重复上一期的中奖号码时再接着追打这个热号。这种方法的前提是首先要分析近期是否三连号的现象走势频率。如果不高就可以追三次出现的情况。这种方法坚持几次成功率比较高,主要在于分析冷热号的反差,如果近期冷热号的反差较大用这种方法比较实用。

### 第三种:冷号排除与选择法

同样是把最冷号排除,用组选图中第二冷号或第三冷号作为选号范围的码。在分析两个胆码用哪个时,还可以通过奇偶对比法、大小走势法等。总之,选胆码的条件一般都用压缩、推理或逆向思维来判断。

### 第四种:两个热号做胆码

彩市上常听的一句话“追热排除冷,中奖最清醒”。在玩排列3游戏时,你可以把近期走热的两个号码作为胆码。一般来说,两个热号一般不会同时突然变冷。假设近期的热号分别为2和6,那么,在今日编号就是把2和6作为胆码来配号。用两个热号分配组合成功率是比较

高的,因为两个热号一般不会都专为冷号。

### 第五种:冷号回补法

排列3在组选最冷号出现后,一般在间隔一至两期是很容易走回补现象,这是一般彩票游戏中最常见的模式。尤其是当组选图中冷号超过15以上,这个冷号出现后,隔两期左右,回补现象不叫明显。另一种现象就是同一个号码走了两次长间隔的模式,即两次连续走冷,这样间隔就是两期回补的概率更加的偏高。

### 第六种:间隔定胆法

在排列3游戏中,中奖号码比较一种现象就是间隔二的模式。举例说明,236中奖号,三个中奖号码中有两个号码能产生间隔二的模式,3与6之间是间隔两个空格,就是间隔两个模式。假设中奖号是458,三个中奖号中5与8是间隔二的模式,它们之间缺6和7。这样6和7就能做本期的胆码。这样的模式很常见。专业玩排列3的彩民发现两个空格中出现一个号码的现象很常见,所以我们就可以在两个空格用选胆码。这种分析方法应总体统计分析。

### 第七种:重复号码定胆码

在排列3中奖号码中,重复的一个号的概率占百分之七十左右,重复两个号的概率占百分之二十左右,所以说用重复号做胆码等于是三选一或二选一。重复号作为胆码首先得分析冷热号和奇偶比的走势。另外还可以通过组选走势来具体分析胆码。重复两个号的现象很少,一般我们不作为重点考虑。如果长期没有出现或总体很缺,可做方案跟踪。

### 第八种:两期号码排列法

用两期的中奖号码,按大小顺序进行排列,假设中奖号372和中奖号835按大小排列233578六个号码,3与5之间缺4,5与7之间缺6,那就可用4和6作为胆码。假设中奖号码是316和746,那么按大小顺序排列13476六个号码。1与3之间缺2,4与6之间缺5,我们就可以用2和5作为胆码。同上所述,要根据近期综合分析。

## 大乐透选号技巧:

### 精炼小复式

“6+3”小复式短小精悍。从乐透型玩法的中奖情况看,小复式是经济实惠的选号方法。由于大乐透系双区选号玩法,这样“6+3”小复式选号就应是首选。“6+3”小复式选号仅需36元,追加后也只有54元,风险小、中奖效率高。

“8+3”中复式精兵强将。“6+3”小复式风险固然小,但其中奖概率不能最大限度地满足彩民的要求。建议有一定经济实力的彩民可选择“8+3”复式选号,选号金额336元。这种选号方式的优点就是选号金额适中、风险适中、中奖率适中,且称之为中复式。这种方式重点倾向前区,前区设置为8个,后区只有3个,前区中奖的几率大增。

以上两种复式选号金额相对较小,成本较低,可一旦中奖,奖金也是非常可观的。如果经济条件允许,彩民还可以进行追加选号,一旦中奖,将会收获更多的奖金。



小梦想·大乐透